



Security Council

Distr.  
GENERAL

S/1996/171/Corr.1  
13 March 1996

ENGLISH ONLY

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL ON THE UNITED NATIONS  
ANGOLA VERIFICATION MISSION (UNAVEM III)

Corrigendum

Annex should read as follows:

Annex

UNAVEM III - Military and civilian police personnel  
(as of 1 March 1996)

Country	Military observers	Civilian police officers	Staff officers	Troops	Total
Algeria	8	--	--	--	8
Bangladesh	10	21	21	200	252
Brazil	20	9	38	867	934 <u>a/</u>
Bulgaria	9	15	--	--	24
Congo	8	--	--	--	8
Egypt	10	15	--	--	25
Fiji	--	10	--	--	10
France	8	--	12 <u>b/</u>	--	20
Guinea-Bissau	20	--	--	--	20
Hungary	10	8	--	--	18
India	20	13	49	1 014	1 096
Italy	--	--	4 <u>b/</u>	--	4
Jordan	20	21	--	--	41

Country	Military observers	Civilian police officers	Staff officers	Troops	Total
Kenya	10	--	--	--	10
Malaysia	20	20	--	--	40
Mali	10	15	--	--	25
Namibia	--	--	--	200	200
Netherlands	16	8	8 <u>b/</u>	--	32
New Zealand	6	--	9 <u>b/</u>	--	15
Nigeria	21	20	--	--	41
Norway	5	--	--	--	5
Pakistan	5	--	7 <u>b/</u>	--	12
Poland	5	--	--	--	5
Portugal	9	11	20	241	281
Republic of Korea	--	--	6	198	204
Romania	--	--	26	859	885
Russian Federation	13	--	--	160	173
Senegal	10	--	--	--	10
Slovakia	5	--	--	--	5
Sweden	20	10	--	--	30
Ukraine	5	--	--	9	14
United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland	--	--	2	--	2
United Republic of Tanzania	--	3	--	--	3
Uruguay	10	12	42	800	864
Zambia	19	15	12	295	341
Zimbabwe	<u>23</u>	<u>22</u>	<u>45</u>	<u>800</u>	<u>890</u>
Total	<u>355</u>	<u>248</u>	<u>301</u>	<u>5 643</u>	<u>6 547</u>

a/ The contingent is undergoing a major rotation.

b/ Military specialists in the UNAVEM III demining school.

-----